
 

 Adress:    FORBIS s.r.o., Štefánikova 62, 040 01 Košice 
 Internet: www.forbis.sk, forbis@forbis.sk 

 Phone:    +421 915 946 252 
 

Spoločnosť zaregistrovaná v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I., Oddiel Sro, Vložka 22677/V 

IČO: 44 458 479 DIČ: 2022702308 IČ DPH: SK2022702308  
Spoločnosť zaregistrovaná v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I., Oddiel Sro, Vložka 22677/V 

IČO: 44 458 479 DIČ: 2022702308 IČ DPH: SK2022702308 

Ná vod ná použ í vánie on-line režerváč ne ho syste mu pre hrá č ov 

Dobrý deň, 
V úvode by sme Vás radi privítali v našom on-line rezervačnom systéme pre hráčov, ktorý slúži na 

rezerváciu tee-timov na golfovom ihrisku.  

Ako si pohodlne rezervovať hru pomocou nášho systému? 
Jednoducho! 

Stačí sa prihlásiť na http://teetime.forbis.sk a vybrať si ihrisko, na ktorom si chcete tee-time 

rezervovať. 

Nasledovný postup je veľmi jednoduchý. 
Každý z používateľov sa musí  najskôr zaregistrovať  (registrácia je bezplatná). Pre registráciu kliknite 

na tlačidlo prihlásiť kde sa zobrazí prihlasovací formulár. Následne je potrebné kliknúť na zvýraznený 

text „Ak ste sa ešte neregistrovali kliknite sem“. 

http://teetime.forbis.sk/
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Po kliknutí sa zobrazí registračný formulár, v ktorom všetky políčka označené * musia byť vyplnené! 
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Po registrácii každý z Vás získava možnosť  manažovať všetky Vaše rezervácie,  dopĺňať spoluhráčov 

do hry. O všetkých Vašich rezerváciách Vám príde informačný email. V prípade, že chcete rezerváciu 

zrušiť, môžete tak spraviť priamo v systéme, alebo pomocou emailu, ktorý dostanete pri každej 

rezervácii. V ňom sa nachádza odkaz, po ktorého kliknutí danú rezerváciu stornujete.  

Ak chcete zrušiť svoju registráciu, stačí nás kontaktovať na e-mailovej adrese teetime@forbis.sk.  

mailto:teetime@forbis.sk
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Ako postupovať pri zabudnutom hesle? 
Kliknite na odkaz „Zabudli ste heslo?“ nachádzajúci sa pod prihlasovacím formulárom. Následne sa 

dostanete na stránku, kde je potrebné zadať Vašu e-mailovú adresu. Po vyplnení e-mailovej adresy 

a kliknutí na tlačidlo Odoslať Vám systém vygeneruje nové heslo, a odošle ho na Váš email. 
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Nové heslo bude aktívne až po kliknutí na aktivačný odkaz, ktorý nájdete v prijatom e-maile. 

 

Ako postupovať pri rezervácii ihriska? 
1. Vyberte si dátum a čas, ktoré Vám vyhovujú. 

 
2. Kliknite na tlačidlo „Zobraz voľné“ pre zobrazenie voľných termínov na rezerváciu ihriska vo 

Vami zadanom časovom intervale, alebo na tlačidlo „Zobraz všetky“ pre kompletné zobrazenie 
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3. Vyberte si čas, ktorý Vám vyhovuje a kliknite na „Rezervovať“.  

Ak ste prihlásený, systém zároveň v prehľade rezervácií zvýrazní Vaše rezervácie modrou farbou, 

takže o nich máte prehľad. 

 
4. Vyberiete počet jamiek a pre potvrdenie rezervácie zadáte svoje prihlasovacie meno a heslo. 

Prihlásený používateľ potvrdí len kliknutím na tlačidlo „Potvrdiť rezerváciu“. 

5. Ak chcete rezervovať ihrisko pre seba aj spoluhráčov, spresnite mená (maximálne troch) 

spoluhráčov, ktorí budú hrať s Vami. 

 

V prípade, ak Vy alebo Váš známy nie ste registrovaným členom v SKGA, je nutné informovať  

administrátora ihriska, ktorý Vás alebo Vašich známych zaregistruje do systému. 

Prajeme Vám veľa úspešných hier. 


